

ΕΚΔΗΛΩΣΗ-ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ο ελληνικός μιλιταρισμός ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ και η καταστολή των αντιμιλιταριστών

με βάση τις 2 σχετικές εκδόσεις από το Ξυπόλυτο τάγμα
οι οποίες θα παρουσιαστούν



είμαστε προλετάριοι

δεν πάμε στο στρατό

δεν υπηρετούμε τον ταξικό εχθρό

αποσπάσματα από τις 2 μπροσούρες "ο ελληνικός μιλιταρισμός στην εποχή του συριζα" & "Η καταστολή των αντιμιλιταριστών στην εποχή του Συριζα"

* "Να σημειώσουμε εδώ ότι όταν συμφωνούμε και εμείς πως το κράτος έχει συνέχεια, δε σημαίνει ακριβώς ότι μετά την ανάληψη της διαχείρισης από τη συμμαχία Συριζα-ΑΝΕΛ δεν έχει αλλάξει τίποτα. Κάτι τέτοιο θα μας είχε απαλλάξει από την ανάγκη επανεξέτασης και ανάγνωσης της συγκυρίας, άρα και από τον επανακαθορισμό των στοχευσεών μας. Μόνο και μόνο, για παράδειγμα, ότι οι κρατικές στρατηγικές μπορούν και συνεχίζουν με πολύ περισσότερη κοινωνική ανοχή είναι μια σημαντική και άκρως ανησυχητική εξέλιξη. Ο μιλιταρισμός, λοιπόν, είναι ένα από τα πεδία όπου αυτή η συνέχεια φαίνεται παραπάνω από ξεκάθαρα τόσο σε επίπεδο εθνικών εξωτερικών στρατηγικών, όσο στο επίπεδο της καταστολής των αντιμιλιταριστών.

Στόχος της συγκεκριμένης προσπάθειας είναι να καταδείξουμε τις σχέσεις του επεκτατισμού με το μιλιταρισμό και ακόμα πιο πίσω με την εθνική ενότητα. Θεωρούμε ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την επίτευξη των επεκτατικών σχεδίων των ελληνικών αφεντικών (εν προκειμένω δια θαλάσσης με όχημα την ΑΟΖ) είναι η επιτυχής έκβαση των μιλιταριστικών προετοιμασιών τόσο στο εξωτερικό, όσο και στο εσωτερικό. Οι οποίες με τη σειρά τους χρειάζονται τη στέρεη βάση της εθνικής ενότητας, ως το πεδίο όπου τα αντιτιθέμενα συμφέροντα του ταξικού και κοινωνικού ανταγωνισμού θα συνθλιβονται, θα χωνεύονται, θα ομογενοποιούνται και θα αναδύονται ως εθνικό συμφέρον, ως χρέος προς την πατρίδα. Χρέος που απαιτεί το αίμα μας για να σβηστεί. "

* "Ουσιαστικά, η "πρώτη φορά αριστερά" ζητά από τους αρνητές στράτευσης "δηλώσεις μετανοίας", προσφέροντας ευεργετήματα σε όσους παύσουν να είναι αρνητές στράτευσης. Προφανώς, δεν πρόκειται για κανένα "βήμα εμπρός" ως προς τα δικαιώματα των αρνητών, αλλά για άφεση αμαρτιών υπό την προϋπόθεση την υποστολής της αντιμιλιταριστικής-διεθνιστικής σημαίας"

* "Η ρατσιστική-δολοφονική διαχείριση των μεταναστών, η σφρηγιάτση της εθνικής ενότητας με τη συμμετοχή των νεοναζιστών, ο νεόκοπος αντιτουρκισμός σε συνδυασμό με τη συνέχιση της υποχρεωτικής στράτευσης, τη διάχυση του μιλιταρισμού μέσω της στράτευσης στα 18 και της στράτευσης των γυναικών, την παγίωση της διανοητικής και χειρωνακτικής ΜΟΜΑ και άλλα πολλά, αποτελούν προτεραιότητες της κυβέρνησης Συριζα. Μπορούν όμως να αποτελέσουν και πεδία αγώνα, στα οποία οι αντιμιλιταριστές μπορούν όχι απλώς να συμμετέχουν, αλλά να πρωτοστατήσουν συμβάλλοντας στην κυκλοφορία των αγώνων και στην άρθρωση ενός συνολικού ανταγωνιστικού λόγου."



ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΙΟΥΝΗ 2017, 20:00

ΕΤΟΥ ΑΥΤΟΔΙΟΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟ ΧΩΡΟ

ΑΝΑΤΟΠΙΑ

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 171
(πίσω από το παλιό αρσάκειο)



*Το Ξυπόλυτο Τάγμα συλλογικότητα ολικών αρνητών στράτευσης από τα Γιάννινα. Από την Άνοιξη του 2010 παράγει αντιμιλιταριστικό λόγο και δράση, ενώ προσπαθεί να στηρίξει έμπρακτα κάθε αρνητή. Στο στόχαστρο της συλλογικότητας μπαίνει συνολικά ο θεσμός του στρατού και οι προεκτάσεις του στο κοινωνικό. είναι μια